
しながわ・目黒こどもスクール

解答 ステップ　1/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな②

［せつめい］ 

 

２ひきの　きんぎょと　５ひきの　

きんぎょを　あわせるので　しきは　

２＋５＝７　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

１この　りんごが　はいって　いる

はこに　２この　りんごを　いれるの

で　しきは　１＋２＝３　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

 

たまごが　４こ　へるので　しきは

５－４＝１　に　なります｡ 

 ２＋５＝７ 

 ７ひき 

１
しき 

こたえ 

 １＋２＝３ 

 ３こ 

２
しき 

こたえ 

 ５－４＝１ 

 １こ 

３
しき 

こたえ 

１

２

３



しながわ・目黒こどもスクール

解答 ステップ　2/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな②

［せつめい］ 

 

６わの　あひるが　はいって　いる

こやに　２わの　あひるを　いれるの

で　しきは　６＋２＝８　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

ケーキを　１こ　わけるので　しき

は　５－１＝４　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

はじめに　あった　かずに　ふえた

かずを　たします｡  あめは　３こ　あ

り　３こ　ふえたので　しきは　３＋

３＝６　に　なります｡ 

１

２

３

 ６＋２＝８ 

 ８わ 

１
しき 

こたえ 

 ５－１＝４ 

 ４こ 

２
しき 

こたえ 

 ３＋３＝６ 

 ６こ 

３
しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 リトライ　1/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな②

［せつめい］ 

 

はじめに　あった　かずに　ふえた

かずを　たします｡  くるまは　５だい

あり　５だい　ふえたので　しきは　

５＋５＝10　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

かえるが　３びき　へるので　しき

は　８－３＝５　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ハンカチを　５まい　わけるので　

しきは　７－５＝２　に　なります｡ 

１

２

３

 ５＋５＝10 

 10だい 

１
しき 

こたえ 

 ８－３＝５ 

 ５ひき 

２
しき 

こたえ 

 ７－５＝２ 

 ２まい 

３
しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 リトライ　2/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな②

［せつめい］ 

 

あかい　はなは　６ぽん， きいろい

はなは　３ぼん　なので　しきは　６

－３＝３　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

はじめに　あった　かずに　ふえた

かずを　たします｡  すずめは　４わ　

いて　６わ　ふえたので　しきは　４

＋６＝10　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

たろうさんは　10こ， じろうさん

は　３こ　けしゴムを　もって　いる

ので　しきは　10－３＝７　に　な

ります｡ 

１

２

３

 ６－３＝３ 

 ３ぼん 

１
しき 

こたえ 

 ４＋６＝10 

 10わ 

２
しき 

こたえ 

 10－３＝７ 

 ７こ 

３
しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チェック算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな②

１

しき こたえ 

［せつめい］ 

１　はじめに　あった　かずに　ふえた　かずを　たします｡  ６ぽん

の　クレヨンに　２ほんの　クレヨンを　くわえるので　しきは　

６＋２＝８　に　なります｡ 

 

２　いろがみを　１まい　わけるので　しきは　５－１＝４　に　な

ります｡ 

 

３　ねこが　４ひき　やって　きたので　４ひき　ふえた　ことに　

なります｡  しきは　４＋４＝８　に　なります｡ 

 

４　まさおさんは　カードを　７まい， はるこさんは　カードを　３

まい　もって　いるので　しきは　7－３＝４　に　なります｡ 

６＋２＝８ ８ぽん 

２

しき こたえ ５－１＝４ ４まい 

３

しき こたえ ４＋４＝８ ８ひき 

４

しき こたえ ７－３＝４ ４まい 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 リチェック算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな②

１

しき こたえ 

［せつめい］ 

１　ビーだまを　２こ　なくすので　しきは　６－２＝４　に　なり

ます｡ 

２　からすは　１わ　いて　５わ　やって　きたので　５わ　ふえた

ことに　なります｡  しきは　１＋５＝６　に　なります｡ 

３　ボールを　２こ　わけるので　しきは　３－２＝１　に　なります｡ 

 

４　４ひきの　きんぎょが　はいって　いる　すいそうに　５ひきの

きんぎょを　いれるので　しきは　4＋５＝９　に　なります｡ 

６－２＝４ ４こ 

２

しき こたえ １＋５＝６ ６わ 

３

しき こたえ ３－２＝１ １こ 

４

しき こたえ ４＋５＝９ ９ひき 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジ　1/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな②

１

２

 ６－３＝３ 

 ３ぼん 

２
しき 

こたえ 

 ３－２＝１ 

 １ぽん 

しき 

こたえ 

１

 ４＋５＝９ 

 ９わ 

しき 

こたえ 

① 

② 

［せつめい］ 

はじめに　いた　かずに　ふえたか

ずを　たします｡  うさぎは　４わいて

５わ　ふえたので　しきは　４＋５＝

９　に　なります｡ 

①　あかい　はなは　３ぼん， き

いろい　はなは　６ぽん　なの

でしきは　６－３＝３　に　な

ります｡ 

②　あかい　はなを　２ほん　わ

けるので　しきは　３－２＝１

に　なります｡ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジ　2/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな②

１

２

 ５－３＝２ 

 ２こ 

１
しき 

こたえ 

わたるさん 

 ３こ 

２

① 

② 

［せつめい］ 

①　ともこさんは　５こ， よし

こさんは　３こ　ビーだまを

もって　いるので　しきは　

５－３＝２　に　なります｡ 

 

②　わたるさんは　ビーだまを　２こ　もら

ったので　しきは　４＋２＝６　に　なり

ます｡  ともこさんは　わたるさんに　ビー

だまを　２こ　あげたので　しきは　５－

２＝３　に　なります｡  ともこさんは　ビ

ーだまを　３こ　もっているので　いちば

ん　おおく　ビーだまを　もって　いるの

は　わたるさんです｡ 

りんごを　きのう　３こ　たべて　きょう

１こ　たべるので　しきは　７－３＝４， 

４－１＝３　に　なります｡ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジR算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな②

［せつめい］ 

めだかが　２ひき　きたので　しきは　５＋

２＝７　に　なります｡  きんぎょは　３びき　

いなくなったので　しきは　４－３＝１　に　

なります｡  めだかは　７ひき， きんぎょは　１

ぴき　なので　しきは　７－１＝６　に　なり

ます｡ 

２

 ２＋３＝５ 

 ５ひき 

１
しき 

こたえ 

 ４ひき 

 ６ぴき 

２

① 

② 




